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Информация   для размещения на Интернет-странице

о   проведении заседаний Комиссии Управления Федеральной службы 
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Самарской области по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных гражданских 
служащих  и урегулированию конфликта интересов
         04 февраля 2016 года    состоялось    заседание     Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных    технологий и массовых коммуникаций по Самарской области  по  соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
       ПОВЕСТКА ДНЯ:      
         Рассмотрение  поступившего в Комиссию  представления  секретаря Комиссии от 04.02.2016 и заявления  государственного гражданского служащего  отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных  от 29.01.2016  о наличии у него близкого родственника, работающего в подконтрольной  Управлению Роскомнадзора по Самарской области  организации;    определение факта наличия или отсутствия признаков нарушения требований об урегулировании  конфликта интересов государственным гражданским служащим, подавшим заявление;  выработка рекомендаций для принятия мер  по недопущению и  устранению  причин  возникновения  возможного  конфликта интересов.
        РЕШЕНИЕ  КОМИССИИ:
        В соответствии с Порядком  формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере  связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  по соблюдению требований   к     служебному поведению федеральных государственных гражданских  служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104,

        Комиссия решила:
        рекомендовать  руководителю Управления  установить запрет для  государственного гражданского служащего  надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных,  осуществляющего  функции государственного надзора за деятельностью в области связи,  осуществлять  определенные полномочия в установленных сферах деятельности Управления Роскомнадзора по Самарской области, а именно,  запретить его  участие  в плановых и внеплановых,  выездных и документарных проверках, в работе  приемочных комиссий по вводу в эксплуатацию  сетей (фрагментов  сетей)  электросвязи,  в осуществлении  функций  по разрешительной  деятельности и других  мероприятиях по контролю   в отношении  подконтрольной организации, в которой   работает его близкий  родственник. 
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