ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Координационный совет по вопросам комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ, в Самарской области информирует, что с.2016 года в Самарской области проводиться квалификационный отбор некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ,  для включения в региональный сегмент Национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркопотребителей (далее соответственно - НКО, региональный сегмент).
Квалификационный отбор проводится межведомственным органом,  - Координационным советом  по вопросам комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ, в Самарской области,  состав которого утверждён распоряжением Губернатора Самарской области от 05.08.2015 № 458-р.  Квалификационный отбор проводится в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 28.03.2016 № 146 «Об утверждении порядка проведения квалификационного отбора организаций, осуществляющих деятельность в сфере социальной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, в Самарской области» (прилагается) 
Координационный совет  приглашает некоммерческие организации, осуществляющие на территории Самарской области  деятельность в сфере реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ, для участия в квалификационном отборе.
Заявки на участие в квалификационном отборе с приложением пакета документов принимаются в министерстве здравоохранения Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Ленинская,  д. 73, каб. 105 . 
Обращаем внимание, что приём заявок на участие в квалификационном отборе и прилагаемых к ней документов организованы в министерстве здравоохранения Самарской области в постоянном режиме, то есть при готовности организации к квалификационному отбору документы можно предоставить в любой рабочий день.  (примечание: материалы представляются на бумажном носителе в папке с пометкой «Для участия в квалификационном отборе НКО»).
С формой заявки на участие в квалификационном отборе организаций, предоставляющих услуги в сфере социальной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, перечнем прилагаемых документов, критериями и методами оценки качества услуг по социальной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, в Самарской области можно ознакомиться в прилагаемом к письму постановлением Правительства Самарской области от 28.03.2016 № 146 «Об утверждении порядка проведения квалификационного отбора организаций, осуществляющих деятельность в сфере социальной реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, в Самарской области».
При наличии у представителей некоммерческих организаций вопросов о проведении квалификационного отбора разъяснения предоставляются по телефону (846)333-40-01. 

