[bookmark: _GoBack]
Результаты проведения  конкурса
по формированию кадрового резерва для  замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации


       В соответствии с Федеральным законом от  27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 №112 «О конкурсе на замещение вакантной должности  государственной гражданской  службы Российской Федерации», Положением о кадровом резерве  федерального государственного органа,  утвержденным Указом  Президента  Российской  Федерации от  01.03.2017 №96, постановлением  Правительства  Российской Федерации  от  31.03.2018 № 397 «Об утверждении  Единой методики  проведения  конкурсов  на  замещение  вакантных  должностей  государственной гражданской службы  Российской Федерации  и  включение  в  кадровый  резерв  государственных органов»  приказом Управления Роскомнадзора по Самарской области от 29.01.2019  № 8   был объявлен конкурс   по формированию кадрового резерва для  замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации Старшей группы  должностей: 
1) категории «Специалисты»:
       специалиста – эксперта  отдела  надзора    в    сфере электросвязи – 1 ед.;
  ведущего  специалиста – эксперта  отдела   надзора    в    сфере  предоставления услуг по передаче данных  – 1 ед.;
  ведущего    специалиста – эксперта  отдела   надзора    в    сфере  использования   РЭС  и  ВЧУ – 1 ед.;
       специалиста – эксперта    отдела   по   защите   прав    субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций (в сфере массовых коммуникаций и персональных данных)  – 2 ед.;
   ведущего    специалиста – эксперта    отдела  организационной  работы, государственной службы и кадров – 1 ед.;       
        2)   категории  «Обеспечивающие  специалисты»: 
        старшего   специалиста  1 разряда    отдела    административного и финансового обеспечения – 2 ед.
        Информация о проведении конкурса  была своевременно  размещена на официальном сайте Управления в сети Интернет  и  в  Единой  информационной  системе Управления кадровым составом государственной гражданской службы (ЕИС УКС).    В течение 21 дня со дня опубликования объявления с 01.02.2019  по 21.02.2019 не поступило ни одного заявления  для участия в объявленном конкурсе.
   В связи  с  отсутствием  кандидатов на участие в  конкурсе  по    формированию     кадрового   резерва  для   замещения вакантных должностей федеральной  государственной гражданской службы Российской Федерации, объявленном  приказом Управления Роскомнадзора по Самарской области от 29.01.2019   № 8,  конкурс по  формированию  кадрового  резерва   для замещения   вышеперечисленных восьми должностей государственной гражданской службы   признан  не состоявшимся.

 

