Информация о результатах конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных  должностей государственной  гражданской  службы  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,  информационных  технологий и массовых коммуникаций  по  Самарской области, проведенного  26 июля 2017 года 

[bookmark: _GoBack]  26 июля 2017 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области проводился второй этап   конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации старшей группы  должностей:
       главного специалиста – эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере  массовых коммуникаций – 1 ед.;
      главного специалиста – эксперта  отдела организационной работы, государственной службы и кадров – 1 ед.

       По результатам оценки конкурсной комиссии кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, а  также на основании соответствия  квалификационных требований  к должностям государственной гражданской службы, победителями конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности  государственной гражданской службы  - главного специалиста – эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере  массовых коммуникаций  признана гражданка Российской	 Федерации  -  Долонько  Мария  Сергеевна.

       Конкурс по формированию кадрового резерва  для  замещения  вакантной должности государственной гражданской службы главного специалиста – эксперта отдела организационной работы, государственной службы и кадров  старшей группы   должностей  не состоялся  в связи с отсутствием кандидатов.
      Документы кандидатов, участвовавших  в конкурсах на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области,  могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня заседания конкурсной комиссии.
       Благодарим всех кандидатов за участие в конкурсах.


