
Итоги  аттестации 
 федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области,
 проведенной  13  декабря 2022 года

         В соответствии   со   статьей   48  Федерального   закона   от   27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 110 "О проведении  аттестации   государственных   гражданских   служащих   Российской  Федерации», приказом  Управления Роскомнадзора по Самарской области от 07.11.2022 № 56-к    «О проведении аттестации  федеральных  государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных  технологий  и  массовых  коммуникаций по Самарской области» в  целях  определения  соответствия государственного гражданского служащего замещаемой  должности  государственной  гражданской службы  на  основе  оценки его профессиональной служебной  деятельности 13 декабря 2022 г. в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области проведена  аттестация федеральных  государственных гражданских служащих.
        Аттестация проводилась в соответствии с Единой методикой  проведения  аттестации  государственных гражданских служащих  Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 09.09.2020 № 1387, и Графиком проведения аттестации государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Самарской области, утвержденным приказом  от 02.11.2021 № 56-к.
        Приказом Управления  от 07.11.2022 № 56-к на 13 декабря 2022 г. было запланировано проведение аттестации для 10 государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Самарской области.
        По итогам проведенной  аттестации все 10 государственных гражданских служащих  успешно прошли аттестацию, из них:
         - 5 государственных  гражданских  служащих признаны соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы;
         - 5 государственных гражданских  служащих, получивших высокую оценку эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности и показавшие высокий уровень подготовки при аттестации, были признаны  аттестационной комиссией соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы Российской Федерации  и  рекомендованы к   включению в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы «ведущей группы» должностей (2 гражданских служащих) и «старшей группы» должностей     (3 гражданских служащих)  в порядке должностного роста.
       Решений о том, что государственные гражданские служащие не соответствуют замещаемым должностям государственной гражданской службы аттестационная комиссия не принимала.
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