Управление Роскомнадзора по Самарской области информирует об уголовной ответственности за приведение в негодное состояние объектов связи (повреждение линий, сооружений связи).  
[bookmark: _GoBack]Статья 215.2. Уголовного кодекса Российской Федерации «Приведение в негодность объектов жизнеобеспечения»:
[bookmark: dst101403][bookmark: dst101404]1. Разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние объектов энергетики, электросвязи, жилищного и коммунального хозяйства или других объектов жизнеобеспечения, если эти деяния совершены из корыстных или хулиганских побуждений, -
[bookmark: dst826]наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
[bookmark: dst101406]2. Те же деяния, совершенные:
[bookmark: dst101407]а) группой лиц по предварительному сговору;
[bookmark: dst102855][bookmark: dst101409]в) лицом с использованием своего служебного положения, -
[bookmark: dst827]наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев или без такового.

