[bookmark: _GoBack]Прокуратура Самарской области разъясняет: «Какие ограничения предусмотрены законодателем при проведении мероприятий по контролю юридических лиц и индивидуальных предпринимателей?»

Подобные ограничения закреплены в статье 15 Федерального закона  от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 
Так, при проведении мероприятий по контролю должностные лица органов контролирующего органа не вправе: 
- проверять выполнение обязательных требований, не относящихся к компетенции органа, осуществляющего контроль, от имени которого действуют должностные лица; 
- осуществлять плановые проверки в случае отсутствия при проведении мероприятий по контролю должностных лиц или работников проверяемых юридических лиц или индивидуальных предпринимателей либо их представителей; 
- требовать представление документов, информации, образцов (проб) продукции, если они не являются объектами мероприятий по контролю и не относятся к предмету проверки, а также изымать оригиналы документов, относящихся к предмету проверки; 
- требовать образцы  (пробы) продукции для проведения их исследований (испытаний), экспертизы без оформления акта об отборе образцов (проб) продукции в установленной форме и в количестве,  превышающем нормы, установленные государственными стандартами и иными нормативными документами; 
- распространять информацию, составляющую охраняемую законом тайну и полученную в результате проведения проверки, за исключением случаев предусмотренных законодательством Российской Федерации; 
- превышать установленные сроки проведения проверки; осуществлять выдачу юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предписаний или предложений о проведении за их счет мероприятий  по контролю.
За защитой своих нарушенных прав Вы можете обратиться в прокуратуру Самарской области по адресу: 443010, г. Самара, ул. Чапаевская, 151 либо по электронной почте: prok@samtel.ru.

