        Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий  и массовых коммуникаций  по Самарской области,

Юридический  адрес:  443001, г. Самара, ул. Садовая, д. 292, 

Почтовый адрес: 443001, г.  Самара,  ул. Садовая,  д. 292,
e-mail: Rsockanc63@rsoc.ru,  электронный адрес сайта: http://63.rkn.gov.ru/
Телефон для справок: (846) 333-59-79
       Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области  в соответствии с  Федеральным законом от27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 №112 «О конкурсе на замещение вакантной должности  государственной гражданской  службы Российской Федерации» объявляет конкурс по формированию кадрового резерва для  замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:      

1. Ведущей группы  должностей  категории «Руководители»:
1.1. начальника отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных – 1 ед.;

1.2. начальника отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ – 1 ед.;

1.3.  начальника  отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере   

        массовых коммуникаций – 1 ед.;
1.4. начальника отдела организационной  работы, государственной службы и кадров – 1 ед.,

1.5. заместителя начальника отдела организационной работы, государственной службы 

       и кадров  - 1 ед.        
2. Старшей группы  должностей  категории «Специалисты»:

2.1. Главный  специалист - эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в  сфере массовых коммуникаций  – 1 ед.

         Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

         Квалификационные  требования
        Квалификационные  требования, предъявляемые  к  претендентам:

        Для замещения вакантных должностей  государственной гражданской службы  категории

«Руководители»   ведущей  группы  должностей: 1) начальника отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных; 2) начальника отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ; 3)  начальника  отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере  персональных данных; 4)  начальника отдела организационной  работы, государственной службы и кадров, 5) заместителя начальника отдела организационной работы, государственной службы  и кадров   - необходимым условием является наличие высшего профессионального образования  и не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех  лет стажа работы по специальности.
        Для замещения вакантных должности  государственной гражданской службы  категории

«Специалисты»   старшей  группы  должностей:   1) главного  специалиста - эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в  сфере массовых коммуникаций  - необходимым условием является наличие высшего профессионального образования без предъявления требований к стажу работы.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для замещения ведущих должностей федеральной государственной гражданской службы - не менее одного года стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажа работы по специальности.

Гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

        При  отборе  кандидатов на вакантные должности  учитывается:

         Для  должности  начальника  отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных  учитывается  наличие  высшего технического  образования  в  области  связи, опыт руководящей работы  в сфере связи, знание нормативных правовых актов  по  профилю деятельности отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных,  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.

         Для  должности  начальника  отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ  учитывается  наличие  высшего технического  образования  в  области  связи, опыт руководящей работы  в сфере связи, знание нормативных правовых актов  по  профилю деятельности отдела надзора в сфере использования и регистрации РЭС и ВЧУ,  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.

         Для  должности  начальника  отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций  учитывается  наличие  высшего  образования (гуманитарного), опыт руководящей работы  в установленной сфере деятельности, знание нормативных правовых актов, регулирующих  деятельность в сфере защиты прав субъектов персональных данных, в сфере массовых коммуникаций (по  профилю деятельности отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций),  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.

        Для  должности  начальника  отдела организационной работы,  государственной службы и кадров   учитывается  наличие  высшего  образования (юридического), опыт руководящей работы  в установленной сфере деятельности (кадровая, правовая и организационная работа), знание нормативных правовых актов, регулирующих  деятельность Управления Роскомнадзора по Самарской области в установленных сферах деятельности – в сфере связи, массовых коммуникаций, в сфере защиты прав субъектов персональных данных, в сфере правовой работы и государственной гражданской службы и др., знание общих принципов системы электронного  документооборота,  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.

       Для  должности заместителя  начальника  отдела организационной работы,  государственной службы и кадров   учитывается  наличие  высшего  образования (юридического), опыт руководящей работы  в установленной сфере деятельности (кадровая, правовая работа, профилактика коррупционных правонарушений), знание нормативных правовых актов, регулирующих  деятельность Управления Роскомнадзора по Самарской области в установленных сферах деятельности, нормативных правовых актов, регулирующих прохождение государственной гражданской службы, профилактику коррупционных правонарушений,  знание общих принципов системы электронного  документооборота,  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением.

         Для  должности главного   специалиста – эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций учитывается  наличие  высшего  образования, знание нормативных правовых актов, регулирующих деятельность  в сфере  защиты прав  субъектов персональных данных,  владение  компьютерной техникой и необходимым программным обеспечением, навыки деловой переписки.
        Профессиональные  знания,  необходимые  для  замещения  любой должности  государственной гражданской службы:

        Конституция Российской Федерации;

        Федеральный закон от 27.05.2003  № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

        Федеральный закон от 27.07.2004   № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
        Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

        Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
         Указ Президента  Российской Федерации от  12.08.2002  № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения  государственных служащих».  
        Специальные профессиональные знания, необходимые для исполнения  должностных обязанностей  в соответствии  с задачами и функциями отделов:
1)  Отдела  надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных: Федеральный закон  от 07.07.2003 №126-ФЗ «О связи»; Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;  Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и защите информации», Федеральный закон  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и др.

2) Отдела  надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ: Федеральный закон  от 07.07.2003 №126-ФЗ «О связи»; Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;  Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и защите информации», Федеральный закон  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 12.10.2004 №539 «Об утверждении Правил регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств» и др.

3) Отдела  надзора по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций: Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;  Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и защите информации», Федеральный закон  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федерального закона от  29.12.1994 № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов», закона от  27.12.1991 « 2124-1 «О средствах массовой  информации» и др.

4) Отдела  организационной работы, государственной службы и кадров: Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;  Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и защите информации», Федеральный закон  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении  доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», 

Трудовой кодекс, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Постановление Правительства  от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил  подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля  ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», законодательных и нормативных правовых актов по профилактике коррупционных правонарушений   и др.

        Место и  порядок  проведения  конкурса.
        Конкурс проводится в два этапа.
        1 этап – прием  и рассмотрение документов,  2  этап – собеседование.
        Для участия в конкурсе представляются следующие документы:

        а) личное заявление на имя руководителя Управления;
        б) собственноручно заполненная  анкета (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р  в редакции распоряжения Правительства Российской  Федерации от 16.10.2007 № 1428-р)  с приложением 2 фотографий      (3 х 4,  цветная,  без уголка);

        в) копия паспорта или заменяющего его документа – все  страницы (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
        г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

        копия    трудовой    книжки    (за    исключением   случаев,    когда   служебная   (трудовая)  деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

        копии документов о  профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные   нотариально   или  кадровыми  службами по месту работы (службы);

       д) документ (медицинская справка – учетная форма № 001-ГС/у, утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н) об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации или ее прохождению; 
       е) копия свидетельства государственного пенсионного страхования;

       ж) копия свидетельства ИНН; 

       з) копия документов  воинского  учета – для военнообязанных лиц;
       и) справка о доходах,  расходах,  об  имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной  службы, а так же соответствующая справка на его супругу (супруга) и несовершеннолетних детей,  (утверждена  Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460).

         Гражданский служащий, изъявивший желание  участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный  орган  заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы,  анкету  с  приложением  фотографии.
       Государственный гражданский служащий, изъявивший  желание участвовать в конкурсе в государственном  органе, в котором  он замещает  должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.

        Отделом организационной  работы,  государственной  службы и кадров Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области   принимаются документы  в течении 21 дня со дня  объявления об их приеме с 17 сентября   по  7  октября  2015 г. включительно.

        Документы принимаются  по адресу: 443001, г. Самара, ул. Садовая,  д. 292,  кабинет  204.  Прием документов – ежедневно с 9:00  до 12:00  и  с  13:00 до 16:00. 
       Контактный телефон: (846) 333-59-79.
         Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

         На  первом  заседании конкурсной комиссии  рассматриваются и проверяются документы,  представленные кандидатами на участие в конкурсах, на соответствие их  установленным требованиям,  принимается  решение  о допуске  кандидатов  на участие в конкурсах,  либо, в случае установления обстоятельств,   препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу, о  причинах  отказа в участии в конкурсах. 

После анализа и проверки  представленных документов  не позднее чем за 15 дней до начала второго этапа конкурса Управление направляет сообщения о дате, месте и времени его проведения претендентам,  допущенным к участию в конкурсе.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса по формированию кадрового резерва конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование, анкетирование, проведение групповых дискуссий, тестирования по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты.

При оценке профессиональных и личностных качеств кандидатов конкурсная комиссия исходит из соответствующих квалификационных требований к вакантной должности гражданской службы и других положений должностного регламента по этой должности, а также иных положений, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

          Предполагаемое время проведения второго этапа  конкурсов (собеседование) – конец   октября 2015 г.

       Условия прохождения  государственной гражданской службы
       В Управлении Роскомнадзора по Самарской области  установлена  пятидневная  рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье). Начало служебного времени: 8:00, окончание  служебного времени: 17:00, обеденный перерыв: с 12:00 до 12:45. 
       Ежегодный оплачиваемый отпуск – 30 календарных дней. Устанавливается ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет из расчета один календарный день за каждый год гражданской службы, но не более 10 дней.  
        Для гражданских служащих по соответствующему перечню должностей   приказом руководителя устанавливается ненормированный служебный день.   
        Назначение гражданина на должность гражданской службы осуществляется на конкурсной основе и оформляется приказом руководителя. На основании приказа о назначении на должность с гражданином заключается служебный контракт. Срок испытания устанавливается продолжительностью от трех месяцев до одного года.
        Предельный возраст  пребывания на государственной гражданской службе – 60 лет.

        Денежное содержание государственного гражданского служащего состоит из:

        должностного  оклада;

        оклада  за классный чин государственной гражданской службы;
        надбавки к должностному окладу за выслугу лет;

        надбавки к должностному окладу  за особые условия гражданской службы; 

        премии за выполнение особо важных и сложных заданий;

        ежемесячного денежного поощрения;

        единовременной выплаты в размере двух месячных окладов денежного содержания (должностной оклад  и оклад за классный чин)  при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска один раз в год.   

        Примерное денежное содержание по вакантной должности  государственной гражданской службы:  
        начальника отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных –
 20 000– 23 000 руб.;

        начальника отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ - 20 000– 23 000 руб.;

        начальника  отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере   

персональных данных – 20 000– 23 000 руб.;
       начальника отдела организационной  работы, государственной службы и кадров – 20 000– 23 000 руб.;
       заместителя начальника отдела организационной работы, государственной службы  19 000 – 21 000 руб.        
       главный специалист – эксперт  отдела  по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций - 16 000 – 18 000 руб.

         Основные   должностные    обязанности  по вакантным должностям  государственной гражданской службы
1. Начальник  отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных: 

        - осуществляет  методическое руководство и координацию деятельности  отдела;
        - осуществляет  в установленном порядке государственный контроль и надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленных сферах деятельности:
         1)  в сфере связи, участвует в проведении  проверок сетей связи, в выездных, документарных проверках (включая систематическое наблюдение), в том числе: за соблюдением требований к построению сетей передачи данных и сетей почтовой связи, требований по проектированию, строительству, реконструкции и эксплуатацией  сетей передачи данных и почтовой связи;     за соблюдением операторами связи требований к пропуску трафика и его маршрутизации по сетям передачи данных;   за выполнением  правил присоединения  сетей  передаче данных к сети связи общего пользования, в том числе  условий присоединения;   за использованием в сетях передаче данных  и сетях почтовой связи средств связи, прошедших обязательное подтверждение соответствия установленным требованиям; за соблюдением операторами связи правил оказания телематических услуг связи, услуг связи по передаче данных и услуг почтовой связи;   за выполнением  операторами связи требований к управлению сетями передачи данных;   за выполнением операторами связи требований по защите сетей (сооружений связи)  от несанкционированного доступа к ним и передаваемой по ним информации; за соблюдением  операторами связи требований метрологического  обеспечения оборудования, используемого для оказания и учета объемов оказанных  услуг (длительности соединения   и    объема трафика),   а    также    требований  к  автоматизированным  системам расчетов;   за  выполнением  операторами связи  требований по внедрению системы оперативно-розыскных мероприятий; за соблюдением установленных лицензионных условий и требований владельцами лицензий, выдача которых отнесена к компетенции Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;  за соблюдением нормативов частоты сбора письменной корреспонденции из почтовых ящиков, ее обмена, перевозки и доставки, а также контрольных сроков пересылки почтовых отправлений и почтовых переводов денежных средств; за соблюдением организациями федеральной почтовой связи порядка фиксирования, хранения и представления информации о денежных операциях, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации контролю, а также организации ими внутреннего контроля;  за соблюдением порядка использования франкировальных машин;    
      2)  за соблюдением требований законодательства Российской Федерации    в    сфере    защиты   детей   от  информации,  причиняющей   вред  их здоровью и  (или) развитию;

      -  выдает и ведет контроль за выдачей  разрешений на применение франкировальных машин;
      - участвует в установленном порядке в работе  комиссий по приемке  сетей   передачи данных в эксплуатацию, в том числе технических средств, обеспечивающих оперативно-розыскную деятельность в сети связи оператора связи;

       - организует ведение в установленном порядке учет  сетей передачи данных;    
       -  выявляет и осуществляет контроль за выявлением: . нарушения обязательных требований в сфере предоставления телематических услуг связи, услуг по передаче данных и почтовой связи, сбор, подтверждающих эти нарушения, доказательств; нарушения лицензионных условий;         юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность по возмездному оказанию услуг связи без соответствующих лицензий;  не разрешенных для использования франкировальных машин;
         - рассматривает в соответствии с законодательством обращения (письма, заявления, жалобы) граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на нарушение  их прав и законных интересов по вопросам, входящим в компетенцию отдела, принимает по ним решения и направляет заявителям ответов в срок, установленный законодательством Российской Федерации.

          -  контролирует (или лично осуществляет) подготовку и оформление  актов проверок, заключений по результатам работы представителей Управления в приемочных комиссиях,  предписаний об устранении нарушений обязательных требований и предупреждений о приостановлении действия лицензий на осуществление деятельности  в сфере предоставления услуг по передачи данных и почтовой связи; 
         - составляет протоколы об административных правонарушениях в  соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

          -  ведет в установленном порядке и контролирует ведение банков (баз) данных Управления в части, касающейся отдела надзора  в сфере предоставления услуг по передаче данных; осуществляет ведение и контроль за ведением  баз данных единой информационной сети (ЕИС) Роскомнадзора,  в части, касающейся ОНПД; осуществляет контроль и ввод, корректировку сведений в ЕИС о документах, разработанных в ходе подготовки, проведения и оформления результатов проверок: приказ о проверке;  акт по результатам проверки;    предписание об устранении выявленного нарушения; предупреждение  о приостановлении действия лицензии, протокол  об административном правонарушении в сфере связи и др. документы;            
         - исполняет иные  должностные  обязанности. 
2. Начальник  отдела надзора в сфере использования  РЭС и ВЧУ: 

        - осуществляет  методическое руководство и координацию деятельности  отдела
        - осуществляет  в установленном порядке государственный контроль и надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленных сферах деятельности:

          1) в сфере связи, участвует в проведении проверок  объектов связи,  в выездных, документарных  проверках  (включая систематическое наблюдение),  в том числе:  за соблюдением требований к построению сетей  электросвязи с использованием РЭС, требований по проектированию, строительству, реконструкции и эксплуатации сетей и сооружений связи;           за использованием в сети связи общего пользования, технологических сетях и сетях связи специального назначения, в случае их присоединения к сети связи общего пользования, средств связи, прошедших обязательное подтверждение соответствия установленным требованиям;           за выполнением операторами связи правил оказания услуг связи;     за выполнением операторами связи требований к управлению сетями связи;     за выполнением операторами связи требований по внедрению системы оперативно-розыскных мероприятий;   за соблюдением операторами связи требований метрологического обеспечения  оборудования, используемого для учета объема оказанных услуг (длительности соединения и объема трафика), а также требований к АСР;           за соблюдением пользователями радиочастотного спектра порядка его использования, норм и требований к параметрам излучения (приема)  РЭС и ВЧУ гражданского назначения; за соблюдением пользователями радиочастотного спектра порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС и ВЧУ гражданского назначения включая надзор с учетом сообщений (данных), полученных в процессе проведения радиоконтроля радиочастотной службой;    за соблюдением установленных лицензионных требований и условий владельцами лицензий на оказание услуг в области связи;

         2) за соблюдением требований законодательства Российской Федерации    в    сфере    

защиты   детей   от    информации,    причиняющей   вред    их   здоровью   и  (или)   развитию; 
         - выявляет в ходе проведения проверок:  нарушения обязательных требований в области связи и осуществляет сбор подтверждающих доказательств;  нарушения лицензионных условий;           неразрешенные для использования РЭС и ВЧУ гражданского назначения;  юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность по возмездному оказанию услуг связи без соответствующих лицензий;

         - подготавливает  лично и контролирует подготовку актов по результатам проверок,    предписаний об устранении  выявленных нарушений обязательных требований и лицензионных условий с указанием сроков устранения нарушений;  предупреждений о приостановлении действия лицензий на осуществление деятельности в области оказания услуг связи  по результатам проводимых проверок  и других документов;

         - вручает (направляет по почте) проверяемым лицам оформленные установленным порядком акты проверок по результатам работы; выдает предписания об устранении  выявленных нарушений обязательных требований и лицензионных условий по результатам проведённых проверок;  вносит предложения о вынесении предупреждений о приостановлении действия лицензий на осуществление деятельности в области оказания услуг связи  по результатам проведённых проверок;

           - составляет протоколы об административных правонарушениях в  соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

        - организует и контролирует  регистрацию РЭС и ВЧУ гражданского назначения в установленном порядке;
         - 
осуществляет контроль за устранением нарушений, послуживших основанием для выдачи предписаний об устранении  выявленных нарушений обязательных требований и лицензионных условий и вынесения предупреждений о приостановлении действия лицензий на осуществление деятельности в области оказания услуг связи  по результатам проведённых проверок;

         - организует работу сотрудников ОНРВ (или лично участвует) в установленном порядке в составе рабочих групп при вводе в эксплуатацию поднадзорных ОНРВ сетей (фрагментов сетей) связи, а также обследование РЭС в составе рабочих групп при приемке в эксплуатацию иных сетей (фрагментов сетей)  связи лицензиатов, имеющих в своем составе РЭС, контролирует оформление заключений (перечней недостатков) по результатам работы рабочих групп Управления; 
         - рассматривает представленные владельцами РЭС и ВЧУ документы для их регистрации, принимает решения о регистрации или мотивированном отказе в их регистрации - не позднее 10 (десяти) дней с момента получения заявления;

         - организует ведение в установленном порядке:   учета  зарегистрированных РЭС и ВЧУ гражданского назначения в подсистеме «РЭС и ВЧУ» Единой информационной сети Роскомнадзора (ЕИС); учёта выданных разрешений на судовые радиостанции, используемые на морских судах, судах внутреннего плавания и судах смешанного (река-море) плавания;   учета проведенных проверок в подсистеме «Надзор и контроль» Единой информационной сети Роскомнадзора в части касающейся ОНРВ;

        -
 рассматривает  в соответствии с законодательством в пределах своей компетенции обращения (заявления,  жалобы) граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   и подготавливает ответы заявителям в установленные действующим законодательством Российской Федерации сроки;
         исполняет иные  должностные обязанности.  
      3.  Начальник  отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере   массовых коммуникаций: 
         - осуществляет  методическое руководство и координацию деятельности  ОПДМК;

         - организует  и проводит проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц и иные мероприятия при осуществлении государственного надзора  и контроля за соответствием обработки персональных данных  требованиям  законодательства Российской Федерации в области персональных данных; 

         - контролирует,  организует и осуществляет работу  в соответствии с требованиями Федерального закона №152-ФЗ от 27.07.2006  «О персональных данных» и других федеральных законов по  защите прав субъектов персональных данных;

         - осуществляет меры, направленные на совершенствование защиты прав субъектов персональных данных, проводит анализ состояния защиты прав субъектов персональных данных на подведомственной территории, информационно-разъяснительную и публичную деятельность по вопросам защиты прав субъектов персональных данных;

         - рассматривает жалобы и обращения граждан,  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам, связанным с обработкой персональных данных,  принимает в пределах своих полномочий решения по результатам рассмотрения указанных жалоб и обращений; подготавливает ответы заявителям в установленные действующим законодательством Российской Федерации сроки;
         - осуществляет в установленном порядке государственный надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц в установленных сферах деятельности, в том числе без взаимодействия с проверяемым лицом:

1) за деятельностью юридических лиц, индивидуальных  предпринимателей и физических лиц по соблюдению требований законодательства в сфере массовых коммуникаций,  телевизионного вещания, радиовещания на территории Самарской области;

2) за соблюдением лицензиатами лицензионных условий  в области  телевизионного вещания  и радиовещания;

3) за соблюдением лицензиатами лицензионных условий по изготовлению экземпляров  аудиовизуальных произведений,  программ для электронных вычислительных машин (программ для ЭВМ), баз данных и фонограмм на любых видах носителей (за исключением случаев, если  указанная деятельность самостоятельно осуществляется лицами, обладающими правами на использование указанных объектов авторских и смежных прав в силу Федерального закона или договора);

4) за соблюдением законодательства Российской Федерации об обязательном экземпляре документов в установленной сфере деятельности;

          5) за соблюдением требований законодательства Российской Федерации    в    сфере    защиты   детей   от  информации,  причиняющей   вред  их здоровью и  (или) развитию, к производству и выпуску средства массовой информации, вещанию телеканалов, радиоканалов, телепрограмм и радиопрограмм, а также к распространению информации посредством информационно- телекоммуникационных  сетей (в том числе  Интернет)  и  сетей  подвижной  радиотелефонной  связи (за исключением контроля и надзора за соответствием  требованиям законодательства Российской Федерации в сфере  защиты детей  от информации, причиняющей  вред их здоровью и (или)  развитию,  информационной продукции, реализуемой  потребителям, в части  указания  в  сопроводительных документах  на информационную продукцию  сведений, полученных  в результате классификации информационной продукции, и размещения в соответствии с указанными сведениями знака информационной продукции с соблюдением  требований  технических регламентов, а также за соблюдением образовательными учреждениями и научными организациями  требований законодательства Российской Федерации  в  сфере  защиты детей от информации, причиняющей  вред их здоровью и (или) развитию, к информационной продукции,  используемой как в образовательном процессе,  так и при  предоставлении  образовательными учреждениями  и  научными  организациями  доступа к информационно-телекоммуникационными  сетям,  в том числе Интернет).

- выявляет нарушения обязательных требований в сфере массовых коммуникаций и сбор подтверждающих эти нарушения доказательств;

- организует, контролирует и принимает участие в подготовке документов для вынесения предупреждений по фактам нарушения законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации в отношении СМИ, зарегистрированных Управлением; в подготовке исковых заявлений в суд о приостановлении, прекращении деятельности средств массовой информации, о признании свидетельств о регистрации СМИ недействительными;

         - при проведении проверок и иных мероприятий  по надзору и выявлении нарушений  составляет  протоколы об административных  правонарушениях в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

         -  регистрирует средства массовой информации, продукция которых  предназначена для распространения в пределах одного субъекта Российской Федерации – Самарской области;           ведет в установленном порядке учет зарегистрированных средств массовой информации;
         - подготавливает лично и контролирует подготовку документов по результатам проводимых проверок:  актов  проверок,  предписаний об устранении  выявленных нарушений обязательных требований и других документов; осуществляет контроль за выполнением  выданных предписаний;

          - составляет протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

          - осуществляет  размещение в Едином реестре проверок сведений об организации и проведении плановых и внеплановых проверок  и  их результатов в  соответствии  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015  № 415 «О правилах формирования и ведения Единого реестра проверок»;   
       - исполняет иные должностные обязанности.

      4. Начальник  отдела организационной  работы, государственной службы и кадров: 

        - осуществляет руководство и координацию деятельности отдела организационной работы, государственной службы и кадров;
        - осуществляет контроль за соблюдением законности в деятельности Управления и обеспечении защиты его интересов, контроль за соответствием требованиям законодательства проектов приказов,  инструкций, положений и других актов правового характера.

          - обеспечивает подготовку годового Плана деятельности Управления и Плана проведения плановых проверок  в целом; организует  планирование мероприятий по государственному контролю и  надзору  за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленной сфере деятельности  совместно с другими отделами Управления; 

          -осуществляет контроль выполнения запланированных мероприятий  по государственному контролю и надзору; 

          - обеспечивает формирование  ежеквартальных и годовых отчетов о деятельности  Управления для Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий  и массовых коммуникаций, органов прокуратуры, а также для других федеральных и территориальных органов власти (по требованию);
     - осуществляет  анализ деятельности Управления, анализ показателей, характеризующих эффективность надзора и контроля за деятельностью в области связи, информационных технологий и массовых коммуникаций; готовит предложения по их улучшению;

      -осуществляет контроль за  ведением    базы   данных   Единой   информационной   сети (ЕИС), формированием планов и отчетов  Управления; 
           - обеспечивает  доступ  граждан и организаций к информации о деятельности Управления Роскомнадзора по Самарской области, осуществляет контроль засвоевременным  размещением информации о деятельности Управления на Интернет – страницах Управления;

           - в рамках своей компетенции осуществляет администрирование ЕИС Роскомнадзора, Интернет-сайта Управления, локальной компьютерной сети Управления;            
           - осуществляет работу по планированию  деятельности отдела,  обеспечивает составление установленной отчетности,  в том числе государственную статистическую отчетность; 
           - обеспечивает методическое руководство и осуществляет правовую работу в Управлении; обеспечивает соблюдение законности в деятельности Управления, защищает его правовые интересы, осуществляет   контроль за соответствием требованиям законодательства проектов актов правового характера: приказов, инструкций, положений и др., подготавливаемых в Управлении;
          - обеспечивает подготовку и проведение заседаний по административным правонарушениям в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, контролирует ведение дел по административным правонарушениям,  осуществляет контроль по оплате штрафов;

          - представляет в установленном порядке интересы Управления и Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций в судах и других органах;   проводит изучение, анализ и обобщение результатов рассмотрения претензий, судебных и арбитражных дел;
          - обеспечивает работу Управления по приему, регистрации, учету и рассмотрению  обращений граждан, объединений граждан и юридических лиц, поступающих в Управление, на нарушение их прав и законных интересов  и осуществление  контроля за  рассмотрением обращений в установленные законодательством сроки;  принимает участие в работе по рассмотрению  структурными подразделениями поступивших обращений;

          - обеспечивает организацию  личного приема граждан руководителем Управления и его заместителями;

          - обеспечивает комплектование Управления кадрами требуемых профессий, специальностей и квалификации; осуществляет работу по подбору, расстановке кадров;            обеспечивает  прием,  перевод  и  увольнение  государственных гражданских служащих и работников  в  соответствии с законодательством о государственной гражданской службе, трудовым  законодательством,  положениями,  инструкциями,  приказами  руководства  Управления;

          - обеспечивает  ведение  учета  личного состава, порядок учета движения кадров  и  установленную  документацию  по  кадрам; проводит  систематический анализ кадровой работы;

          - принимает участие в работе комиссий: конкурсной комиссии – при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов,  и других комиссий, членом которых он является; 
          - обеспечивает  защиту персональных данных  государственных гражданских служащих Управления в рамках  компетенции отдела;
          - осуществляет контроль за ведением личных дел гражданских служащих, а так же за получением, обработкой и хранением передачей и любым другим использованием персональных данных государственных гражданских служащих в соответствии с Положением о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации;
         - осуществляет контроль за работой  по профилактике коррупционных  и иных правонарушений в Управлении,     совместно с руководством Управления, начальниками других отделов  обеспечивает  выполнение  Плана противодействия коррупции в Управлении Роскомнадзора по Самарской области;

          - обеспечивает ведение  делопроизводства в Управлении и отделе (за исключением секретного делопроизводства), в том числе с использованием системы электронного документооборота, осуществляет контроль за ведением делопроизводства в других отделах Управления;  

    - осуществляет контроль за организацией   архивного  дела в Управлении;  
  -  участвует в   разработке документов мобилизационного планирования, проектов нормативных актов, касающихся организационно-штатной структуры Управления Роскомнадзора по Самарской области в период мобилизации и в военное время;
        - осуществляет  проверку готовности органов управления ГО объекта, системы связи и оповещения, сил и средств к действиям в ЧС;  

         - организовывает текущую работу по охране труда, электробезопасности   в Управлении Роскомнадзора по Самарской области; проведение в Управлении аттестации рабочих мест по условиям труда, сертификации работ на соответствие требованиям охраны труда и контроля за их  проведением.
5. Заместитель начальника отдела организационной  работы, государственной службы и 
     кадров: 

     -  в отсутствии  начальника отдела организационной  работы, государственной службы и кадров  исполняет его обязанности по методическому руководству и координации деятельности отдела;

         -  осуществляет работу по замещению вакантных должностей государственной гражданской службы; комплектованию Управления кадрами требуемых профессий, специальностей и квалификации; 

         - организовывает подготовку и подготавливает в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации проекты актов Управления по основной деятельности и по кадрам, связанные с поступлением на гражданскую службу, ее прохождением, заключением служебного контракта, назначением  на должность гражданской   службы, освобождением   от   замещаемой  должности   гражданской службы,   увольнением   гражданского   служащего   с   гражданской   службы   и  выходом его на пенсию за выслугу лет; оформление соответствующих решений Управления;

          - оформляет  прием,  перевод  и  увольнение  государственных гражданских служащих и работников  в  соответствии с законодательством о государственной гражданской службе, трудовым  законодательством,    приказами  руководства  Управления;
          - осуществляет работу  в составе  комиссий, членом которых она является, по вопросам,  связанным с поступлением на гражданскую службу,  ее прохождением, оценкой профессиональных  знаний и навыков и т.п.:    конкурсной комиссии по замещению вакантных должностей государственной гражданской службы;   аттестационной комиссии (проведение аттестации и квалификационных экзаменов);   комиссии по исчислению стажа государственной гражданской службы и др.

         - организовывает и обеспечивает проведение конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы; обеспечивает  оформление результатов  решения конкурсной комиссии на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы;
         - организовывает и обеспечивает проведение аттестации гражданских служащих; анализирует результаты  аттестации;

        - осуществляет работу по  присвоению  первых и очередных классных чинов государственной гражданской службы;

         - осуществляет проверку  достоверности представляемых гражданином  персональных данных и иных сведений  при поступлении на государственную гражданскую службу;

         - организует проведение служебных поверок  по соблюдению  государственными гражданскими служащими Управления  служебной и исполнительской дисциплины;

         - организует заключение  служебных контрактов с государственными гражданскими служащими, а также оформляет дополнительные соглашения к ним;

         -  обеспечивает  в соответствии с требованиями законодательства о государственной гражданской службе  формирование и ведение  личных дел  государственных гражданских служащих Управления;  
         - ведет  учет  личного состава, организует и контролирует табельный учет; порядок учета движения кадров  и  установленную  документацию  по  кадрам; проводит  систематический анализ кадровой работы;

         -  заполняет, учитывает  и  хранит  трудовые  книжки гражданских служащих и работников, производит подсчет  выслуги лет на государственной службе  и трудового стажа;

         - организует   профессиональную переподготовку, повышение квалификации работников и гражданских служащих;
         - обеспечивает в соответствии с законодательством  формирование кадрового резерва, организацию работы с кадровым резервом и его эффективное использование;          
         - обеспечивает  подготовку материалов  для представления работников к поощрениям и награждениям;

         - ведет  учет  предоставления  отпусков,  осуществляет  контроль  за  составлением  и  соблюдением  графиков    ежегодных оплачиваемых отпусков;

         - осуществляет  контроль  за работой по вводу,  корректировке и пополнению базы данных   автоматизированной системы "1С: Кадры" по учету кадров;
        - осуществляет работу  по профилактике коррупционных  и иных правонарушений в Управлении, выполняя следующие функции:

        а) обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими Управления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов,  исполнения ими обязанностей, установленных  Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами;

        б) принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на государственной службе;

        в) обеспечение деятельности комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;

        г) оказание федеральным государственным служащим Управления   консультативной помощи по вопросам, связанным  с применением  на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих,
        д) обеспечение реализации федеральными государственными служащими Управления  обязанности уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения  их к совершению коррупционных правонарушений;

        е) организация правового просвещения федеральных государственных служащих Управления;

        ж) проведение  служебных  проверок;
        з) обеспечение приема  от государственных гражданских служащих  сведений  о доходах, о расходах,  об имуществе  и обязательствах  имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих,  их  супругов  и  несовершеннолетних  детей,  обеспечение  проверки  правильности  заполнения  полученных сведений;    
        и) обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверки соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, а также проверки соблюдения гражданами, замещавшими должности федеральной государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с федеральной государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами;

         к) подготовка в соответствии с компетенцией проектов нормативных правовых актов о противодействии коррупции;

         л) взаимодействие с правоохранительными органами в установленной сфере деятельности.
         - совместно с руководством Управления, начальником ОГСК, начальниками других отделов  обеспечивает  выполнение   Плана противодействия коррупции в Управлении Роскомнадзора по Самарской области;

         - подготавливает  сводную  отчетность  по вопросам противодействия  коррупции;

         - обеспечивает  деятельность комиссии по  соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;

         - принимает участие в организации  архивного  дела в Управлении; обеспечивает  своевременность поступления в архив документов, законченных делопроизводством; обеспечивает  подготовку документов по личному составу по истечении установленных сроков текущего хранения к сдаче  в  архив Управления; 
       - исполняет иные  должностные обязанности
      6.  Главный   специалист - эксперт отдела  по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций:
          - участвует  в  проведении  проверок юридических лиц, индивидуальных  предпринимателей  и иных мероприятий при осуществлении государственного контроля и надзора  за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных;  

         - рассматривает жалобы и обращения граждан или юридических лиц по вопросам, связанным с обработкой персональных данных, а также принимает в пределах своих полномочий решения по результатам рассмотрения указанных жалоб и обращений; подготавливает ответы заявителям в установленные действующим законодательством Российской Федерации сроки;

         - подготавливает документы по результатам проводимых проверок:  акты  проверок, заключения, справки,  предписания об устранении  выявленных нарушений обязательных требований и другие документы;

         - составляет протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

         -  ведет базу данных Единой информационной сети Роскомнадзора в части, касающейся 

отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций:
          - осуществляет ввод и коррекцию  уведомлений об обработке персональных данных;  формирование  реестра операторов персональных данных;

          - осуществляет ввод сведений  о документах, разработанных в ходе подготовки, проведения и оформления результатов проверок: приказах о проверках;  актах по результатам проверок; предписаниях об устранении выявленных нарушений; протоколах  об административных правонарушениях в установленной сфере деятельности и других документах;

         - осуществляет  размещение в Едином реестре проверок сведений об организации и проведении плановых и внеплановых проверок  и  их результатов в  соответствии  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015  № 415 «О правилах формирования и ведения Единого реестра проверок»;   

- осуществляет работу  в соответствии с требованиями Федерального закона №152-ФЗ от 27.07.2006  «О персональных данных» и других федеральных законов по защите прав субъектов персональных данных;

        - осуществляет меры, направленные на совершенствование защиты прав субъектов персональных данных, проводит анализ состояния защиты прав субъектов персональных данных на подведомственной территории, информационно-разъяснительную и публичную деятельность по вопросам защиты прав субъектов персональных данных;

       - исполняет иные должностные обязанности.
Руководителя Управления 
Роскомнадзора по Самарской области                                                                      С.В. Жданова
