Информация о результатах конкурса на  включение в кадровый резерв для замещения вакантных  должностей государственной  гражданской  службы  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,  информационных  технологий и массовых коммуникаций  по  Самарской области, 
проведенного  28 апреля  2021 года 
 

  28 апреля 2021 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области проводился второй этап   конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в  кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации, относящейся к «старшей группе» должностей (категории «специалисты»). 
     
        По результатам оценки  конкурсной комиссией кандидатов на основании  тестирования и  индивидуального собеседования с кандидатами  победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области     признаны:

	
	Наименование должности  государственной гражданской службы   Российской Федерации старшей группы   должностей  категории «Специалисты»
	Фамилия, имя, отчество победителя (победителей) конкурса

	
 1.
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1. Анциферова Дарья Дмитриевна
2. Матвеев Евгений Валерьевич
3. Каклеев Илья Владимирович
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