Информация о результатах конкурса на  включение в кадровый резерв для замещения вакантных  должностей государственной  гражданской  службы  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,  информационных  технологий и массовых коммуникаций  по  Самарской области, 
проведенного  15  апреля  2022 года 

 
  15 апреля 2022 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области проводился второй этап   конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в  кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации, относящихся к «старшей группе» должностей  категории «Специалисты»:

      -  ведущего специалиста – эксперта отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций (ОНМК);

      -   специалиста – эксперта   отдела  контроля   и    надзора    в   сфере    массовых коммуникаций;

      - ведущего специалиста – эксперта отдела контроля  и  надзора  за соблюдением  законодательства   в   сфере   персональных  данных (ОНЗПД)

     Первый этап конкурса на включение в кадровый резерв Управления Федеральной  службы  по    надзору  в  сфере   связи,   информационных  технологий  и   массовых   коммуникаций  по Самарской   области   (прием   и  рассмотрение документов)  был  проведен   в   период  с  02.03.2022   по  22.03.2022.    
      К  участию  во  втором этапе  конкурса (тестирование и индивидуальное собеседование) были допущены следующие  граждане Российской Федерации:

      1) ведущий специалист – эксперт   ОНМК:

- Лыгина  Арина  Вадимовна; 

- Спасенова Полина  Александровна;

- Лапин Альберт  Сергеевич; 

- Фейзулина  Диляра  Равильевна;

       2)  специалист – эксперт   ОНМК:
- Лапин Альберт  Сергеевич; 

- Фейзулина  Диляра  Равильевна;

       3) ведущий  специалист – эксперт ОНЗПД:
- Лыгина  Арина  Вадимовна; 

- Спасенова Полина  Александровна;

- Фейзулина  Диляра  Равильевна.

       Граждане Лапин Альберт  Сергеевич и  Фейзулина  Диляра  Равильевна, допущенные ко второму этапу конкурса, на конкурс не прибыли, сообщив по телефону накануне  и в день проведения конкурса по том, что передумали принимать участие в конкурсу.

       Таким образом, во втором этапе  конкурса на включение в кадровый резерв Управления   приняли  участие   только   2 кандидата:  Лыгина  Арина  Вадимовна  и 

Спасенова Полина  Александровна.

       По результатам оценки  конкурсной комиссией кандидатов на основании  тестирования и  индивидуального собеседования с кандидатами  победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области     признаны:
	
	Наименование должности  государственной гражданской службы   Российской Федерации старшей группы   должностей  категории «Специалисты»
	Фамилия, имя, отчество победителя (победителей) конкурса

	 1.
	Ведущий специалист - эксперт отдела  контроля и надзора в  сфере массовых  коммуникаций  
	1. Лыгина  Арина  Вадимовна


	 2.
	Специалист - эксперт отдела  контроля и надзора в  сфере массовых  коммуникаций  
	Конкурс не состоялся

	 3.
	Ведущий специалист - эксперт отдела  контроля и надзора за соблюдением законодательства в сфере  персональных данных
	1. Лыгина  Арина  Вадимовна




         Не состоялся конкурс по формированию кадрового резерва  для  замещения  вакантной должности  государственной   гражданской   службы (старшей   группы  должностей    категории  «Специалисты») - специалиста-эксперта отдела  контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций. 

       Конкурс  не состоялся  по причине отсутствия кандидатов (не прибытия кандидатов) для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области  и невыполнения  условия  проведения заседания конкурсной комиссии  при наличии не менее двух кандидатов.
    Благодарим всех кандидатов за участие в конкурсах.
                                                  ------------------------------
