Информация о результатах конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных  должностей государственной  гражданской  службы  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,  информационных  технологий и массовых коммуникаций  по  Самарской области, проведенного  21 ноября 2018 года 
 
 21 ноября 2018 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области проводился второй этап   конкурс по формированию  кадрового резерва для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации. 

[bookmark: _GoBack]     1.  По результатам оценки  конкурсной комиссией кандидатов на основании  тестирования и  индивидуального собеседования с кандидатами  победителями конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации    признаны:


	
	Наименование должности  государственной гражданской службы   Российской Федерации старшей группы   должностей  категории «Специалисты»
	Фамилия, имя, отчество победителя конкурса

	
 1.
	
Ведущего  специалиста – эксперта отдела надзора в сфере электросвязи
	
Окишев  Роман Валерьевич
(внешний кандидат)


	
 2.
	
Ведущего специалиста - эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций  

	
Кляченкова  Виктория
Витальевна
(внутренний  кандидат)



       2.  Не состоялся конкурс по формированию кадрового резерва  для  замещения  вакантных должностей  государственной   гражданской   службы  Старшей   группы   должностей:
1) категории  «Специалисты»:   
        - специалиста – эксперта     отдела      надзора    в   сфере    электросвязи – 1 ед.;
                       - специалиста – эксперта    отдела   по   защите   прав    субъектов  персональных    данных  и надзора в сфере массовых коммуникаций (в сфере ПД и в сфере СМИ)  – 2 ед.;
2) категории  «Обеспечивающие  специалисты»:  
       - старшего специалиста 1 разряда отдела административного и финансового обеспечения –2 ед.
         Конкурс не состоялся  по причине отсутствия кандидатов и невыполнения обязательного условия проведения конкурса по наличию не менее  двух кандидатов на одну вакантную должность.
         Документы кандидатов, участвовавших  в конкурсах по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области,  могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня заседания конкурсной комиссии.

       За документами обращаться  в отдел организационной работы, государственной службы и кадров  по адресу: г. Самара, ул. Молодогвардейская, д.198, кабинет  308. Телефон 250–05–96.
                                                                         
      Благодарим всех кандидатов за участие в конкурсах.


