Результаты проведенных проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления за 12 месяцев 2016 года
        В соответствии с Планом проведения проверок органов местного самоуправления и должностных лиц местного  самоуправления на 2016 год  за 12 месяцев текущего года Управлением Роскомнадзора по Самарской области проведены:

- в период с 18.04.2016 по 18.05.2016 плановая проверка Администрации городского округа Жигулевск Самарской области в части соблюдения  обязательных требований в области обработки персональных данных. По результатам проверки нарушений обязательных требований законодательства  в указанной сфере не выявлено;
- в период  с 01.06.2016 по 29.06.2016 плановая проверка Администрации муниципального района Красноярский Самарской области в части соблюдения  обязательных требований в области обработки персональных данных. По результатам проверки нарушений обязательных требований законодательства  в указанной сфере не выявлено;
- в период  с 03.10.2016 по 28.10.2016 плановая проверка Мэрии городского округа Тольятти Самарской области в части соблюдения  обязательных требований в области обработки персональных данных. По результатам проверки нарушений обязательных требований законодательства  в указанной сфере не выявлено.

