                               РЕЗУЛЬТАТЫ  ПРОВЕДЕНИЯ  КОНКУРСОВ
на замещение вакантных должностей  государственной гражданской  службы      Российской Федерации  в Управлении  Федеральной службы по надзору в     сфере  связи,  информационных технологий и массовых коммуникаций   по Самарской области

       На  основании   приказа Управления Роскомнадзора по Самарской области от 14.04.2016 № 56 в Управлении  Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области  были объявлены и конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы  Российской Федерации:

         в отделе  надзора в сфере электросвязи:
         ведущий специалист - эксперт  -  1 ед.; 
         специалист - эксперт                  - 1 ед.      
         в отделе по защите прав субъектов персональных данных и   надзора в сфере массовых  коммуникаций:
         ведущий специалист - эксперт  -  1 ед.; 
         специалист - эксперт                  - 1 ед.      
        Первый этап  конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы,  заключающийся в  проверке полноты документов, поступивших от претендентов,  участвующих в конкурсах,  правильности их оформления и  соответствие квалификационным  требованиям,   и допуске  ко  второму этапу (личному собеседованию) состоялся  25  мая  2016 г.        
       На втором этапе конкурсов, который  состоялся  10 июня  2016 г., на заседание конкурсной комиссии  на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы  были  приглашены    кандидаты  для  оценки  их профессиональных  и личностных  качеств  методом проведения с ними индивидуального собеседования. 

      По результатам проведения   конкурсов  на замещение вакантных  должностей государственной гражданской службы Российской Федерации победителями конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Самарской области стали:

      1) в отделе надзора в сфере электросвязи:

        ведущего специалиста - эксперта  -  Мосолов  Павел  Александрович   (принят на государственную гражданскую службу и назначен на должность с 14.06.2016);

       2) в отделе по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций: 

        ведущего специалиста - эксперта  -  Кортеева  Юлия  Викторовна,  (принята на государственную гражданскую службу и назначена на должность с 14.06.2016);

       специалиста - эксперта  -  Ярославцева  Анна  Владимировна  (переведена на  должность с 14.06.2016).

       3) конкурс  на  замещение вакантной должности государственной гражданской службы – специалиста – эксперта отдела надзора в сфере электросвязи  не стоялся в связи  с отсутствием кандидатов. 
