Информация  о проведении второго этапа  конкурса  на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый  резерв Управления  Федеральной  службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и  массовых коммуникаций
   по Самарской области

          В    Управлении    Федеральной    службы    по    надзору    в    сфере   связи,  информационных       технологий   и    массовых   коммуникаций   по   Самарской  области  был   объявлен   конкурс   на   включение  государственных гражданских служащих (граждан)  в кадровый  резерв   Управления для  замещения  вакантных должностей  государственной гражданской службы  старшей  группы должностей: 
      1)  категории «Специалисты»:
      -  ведущего   специалиста – эксперта   отдела  контроля   и надзора    в   сфере                                                       
предоставления  услуг  по  передаче  данных  (ОНПД) – 1 ед.;

      -  ведущего   специалиста – эксперта   отдела  контроля   и надзора    в   сфере  использования  РЭС и ВЧУ (ОНРВ) – 1 ед.;

      -  ведущего   специалиста – эксперта   отдела  контроля   и надзора    в   сфере массовых коммуникаций (ОНМК) – 1 ед.;

      -   специалиста – эксперта  отдела  контроля    и    надзора    за  соблюдением  законодательства   в   сфере   персональных  данных (ОНЗПД) – 1 ед.;

      -  ведущего     специалиста – эксперта   отдела   организационной      работы, государственной службы и кадров (ОГСК) – 1 ед.;

        2)  категории «Обеспечивающие  специалисты»:
      -  старшего     специалиста    1 разряда     отдела     административного        и  финансового  обеспечения (ОАФО) – 1 ед.

        Первый  этап  конкурса   на  включение  в   кадровый    резерв  Управления  Федеральной  службы  по  надзору  в  сфере   связи, информационных  технологий  и   массовых   коммуникаций    по  Самарской   области   (прием   и  рассмотрение документов)  был  проведен   в   период  с  01.09.2020   по  21.09.2020.

  16 октября  2020 г.  в  10:00   в помещении    Управления   по адресу: г. Самара, ул. Молодогвардейская, 198 будет  проведен второй этап конкурса (тестирование и личное собеседование)  на включение государственных  гражданских служащих (граждан)   в кадровый   резерв Управления  Федеральной   службы   по   надзору   в   
сфере связи, информационных  технологий и массовых коммуникаций по  Самарской  области для замещения  вышеперечисленных вакантных должностей  государственной гражданской службы старшей группы должностей  категории «Специалисты». 

       К  участию  во  втором этапе  конкурса  на  включение государственных гражданских служащих (граждан) в  кадровый  резерв Управления Роскомнадзора по Самарской области для замещения следующих вакантных должностей  федеральной государственной гражданской службы  допущены следующие  государственные  гражданские  служащие  и  граждане:

      1) ведущего  специалиста – эксперта  ОНПД – 1 ед.:
- Хайрова  Вера  Юрьевна; 

- Платонов Сергей Евгеньевич;

      2) ведущего  специалиста – эксперта  ОНРВ – 1 ед.:
- Андрианов  Александр  Алексеевич; 

- Платонова Сергея Евгеньевича;                                                                  
      3) ведущего специалиста – эксперта   ОНМК  -  1 ед.:
 - Корнееву  Марию  Олеговну; 

- Анциферову  Дарью  Дмитриевну;

- Лазуткину Юлию  Александровну; 

       4)  специалиста – эксперта   ОНЗПД  -  1 ед.:

- Корнееву  Марию  Олеговну;

- Анциферову  Дарью   Дмитриевну; 

        5) ведущего  специалиста – эксперта ОГСК – 1 ед.:

- Старостину Дарью Станиславовну;

 - Анциферову Дарью Дмитриевну.
