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                                     Информация   о   проведении
заседания комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере
 связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской
 области по соблюдению требований к служебному поведению 
федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов
         20 августа 2015 года    состоялось    заседание     комиссии Управления Федеральной службы  по надзору в сфере связи,  информационных технологий и массовых коммуникаций  по Самарской области  по     соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
       ПОВЕСТКА ДНЯ:      
       Рассмотрение  поступившего в Комиссию заявления  гражданского служащего  Управления Роскомнадзора по Самарской области  от 14.08.2015,  планируемого  увольнение с государственной гражданской службы,    с просьбой дать       согласие на заключение   им   трудового договора  и    замещение    должности  в  организации,   являющейся   субъектом надзора Управления Роскомнадзора по Самарской области в части государственного  контроля и надзора  в  сфере связи, использования радиоэлектронных средств,   до   истечения  двух  лет   после увольнения с государственной гражданской службы.

        РЕШЕНИЕ  КОМИССИИ:
        В соответствии с приказом Роскомнадзора  от  29 марта  2012 г. № 260 «Об утверждении Порядка  формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере  связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  по соблюдению требований   к     служебному поведению федеральных государственных гражданских  служащих и урегулированию конфликта интересов»
       дать  государственному гражданскому служащему  Управления Роскомнадзора по Самарской области,  увольняющемуся с государственной гражданской службы,   согласие  на  заключение  им  трудового договора  и   замещение  должности  в организации,  являющейся   субъектом надзора Управления Роскомнадзора по Самарской области,  до   истечения  двух  лет   после   увольнения   с   государственной          гражданской службы.

        Решение принято единогласно.
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